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برسه به دست عمله آمریکا و انگلیس

 زهرا امیری با انتشار این تصویر نوشت: »مسیح جون ملیکا 
کریمی هستن یه خانم بدبخت ایرانی که خلبان شده، واقعاً چقدر 

محدودیت«.
 مطالبه از معاون اول رئیس‌جمهور

 محسن مقصودی مجری برنامه ثریا: »مطالبه مهم ثریا از دکتر 
مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور؛ فکری برای تحول، اصلاح ساختار 
و جوانگرایی در ستاد توسعه روابط ایران، عراق و سوریه کنید. 
صادرات ۱۳ برابری ترکیه به سوریه در سایه انفعال ستاد روابط 

اقتصادی ایران، عراق و سوریه در سال‌های اخیر«.
 به داد زعفرون کارا برسید

 مرتضی قربانی: »آیا میدونین اگر امسال به وضعیت زعفرون‌کارا 
رسیدگی نشه سال آینده نزدیک به یک میلیون نفر یا شغلشون 
رو از دست میدن یا ضرر بسیار زیادی میکنن؟ میدونین این عدد 

چند برابر کارگرای هفت تپه است؟...«.
 دوران دیکته گفتن تموم شد

 توحید عزیزی: »دوران دیکته گفتن دشمنان به ما تمام شده 
است و از این بابت، بسیار نگرانند! نگران باشید، زیرا تمام شد زمانی 
که متن برجام را شما یک سال قبل از امضای آن می‌نوشتید و 
وزیر خارجۀ ایران- بدون اینکه بداند در متمم آن چیست- چشم 

بسته آن را امضا می‌کرد!«
 دم قوه قضائیه گرم

 حسین ابراهیمی: »تیم رسانه‌ای اختاپوس بنفش و دست‌های 
پنهان، سر انتشار حکم سیف و دیگر هدر دهندگان و خائنان به 
بیت‌المال، دارن روی قوه قضائیه فشار میارن و الان باید این اقدامات 
شجاعانه قوه قضائیه رو در گرفتن دُم این اژدهای هفت سر تحسین 

کرد تا ان شاءالله بتونن به راس کار برسن!«
 بیش باد

 مهدی قاسم زاده: »هرچند وعده اعزام ۳۵ رایزن بازرگانی از 
سوی وزارت خارجه )با هماهنگی دستگاه‌های ذی‌ربط( به بازارهای 
صادراتی، لابلای اخبار گم شد اما درصورت انتخاب درست و 
بهره‌برداری مناسب، می‌تواند باعث فعال شدن دیپلماسی_اقتصادی 
کشورمان)مخصوصا درکشورهای همسایه و بعد از کم‌کاری‌های 

دولت قبل( شود! بیش باد.«
 جناب اقتصاد‌دان کجایی؟

 محمد نصوحی:» اون ۱۶۳ اقتصاد‌دان که سال ۹۶ نامه نوشتن 
که اگر روحانی رأی نیاورد تورم، رکود عمیق، فقر و فساد گسترده 
متجلی خواهد شد، الان کدوم... هستند؟!دولتِ روحانی در ۸ سال 

مدیریت، ۷۰۵.۰۰۰ میلیارد تومان انحراف از بودجه داشته!«

فرمانده انتظامی تهران بزرگ خبر داد

 انهدام بزرگ‌ترین باند دسترسی غیرمجاز به شبکه‌های اجتماعی شهروندان
فرماندهی انتظامی تهران بزرگ از شناسایی 
و کشف پرونده با موضوع دسترسی غیرمجاز به 
چند هزار حساب کاربری شبکه‌های اجتماعی 

)اینستاگرام(توسط باند 6 نفره خبر داد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس، سردار حسین 
رحیمی، اظهار داشت: در پی مراجعه چند صد نفر از 
همشهریان تهرانی به پلیس فتا پایتخت مبنی بر دسترسی 
غیرمجاز به حساب کاربریشان در شبکه‌های اجتماعی از 
جمله اینستاگرام، مراتب به صورت ویژه در دستور کار 

پلیس فتا پایتخت قرار گرفت.
رحیمی ادامه داد: این افراد اظهار می‌داشتند که 
حساب‌های کاربری آنها مورد هجوم افراد ناشناس قرار 

گرفته و سوءاستفاده شده است به طوری که در قسمت 
پیام‌ها از مخاطبین و دنبال کنندگانشان درخواست واریز 

وجه کرده‌اند و در برخی موارد مبالغی واریز شده است.
وی افزود: کارشناسان پلیس فتا تهران بزرگ اقدامات 
تخصصی خود را آغاز کردند و با بررسی‌های فنی و سایبری 
موفق شدند ردپای مجرمان را در فضای مجازی و حقیقی 
شناسایی کنند و پس از تشریفات قضایی اعضای اصلی این 
باند که 6 نفر بودند را در یک عملیات غافلگیرانه در سه 
نقطه خارج تهران به صورت همزمان دستگیر و به پلیس 
فتا پایتخت منتقل نمودند که تاکنون در بررسی‌های اولیه 
حدود 700 پرونده مفتوح در تهران بزرگ شناسایی شده 
است. در اظهارات اولیه متهمین به دسترسی غیرمجاز به 

صفحات بیش از سه هزار نفر از کاربران اینستاگرام در 
کشور اقرار نمودند که بررسی‌های تکمیلی در حال انجام 

می‌باشد.
فرماندهی انتظامی تهران بزرگ بیان داشت: مجرمین 
پس از حضور در پلیس فتا با خیال اینکه ردی از خود 
بر جای نگذاشته‌اند، همه چیز را انکار می‌کردند اما پس 
از مشاهده ادله دیجیتال جمع‌آوری شده توسط پلیس 
به جرم خود اقرار نمودند و بیان داشتنند اکثر قربانیان 
ما افرادی بودند که از رمزهای ساده و قابل حدس نظیر 

شماره تلفن همراهشان استفاده می‌نمودند.
رحیمی با اشاره به لزوم فعال‌سازی تایید هویت 
دومرحله‌ای برای حساب‌های کاربری شبکه‌های اجتماعی 

به شهروندان توصیه کرد: در هنگام فعالیت در شبکه‌های 
اجتماعی تنظیمات امنیتی و حریم خصوصی را رعایت 
کنند و از در اختیار گذاشتن اطلاعات حساب کاربری خود 
به دیگران خودداری کنند همچنین در صورتی که پیامی 
در شبکه‌های اجتماعی از سوی دوستان و یا آشنایانتان 
مبنی بر درخواست واریز وجه دریافت نمودید حتما از 
طرق دیگر نظیر برقراری تماس تلفنی صحت محتوای 
پیام ارسالی را قبل از واریز وجه احراز‌نمایید و در صورت 
مواجهه با هرگونه موارد مشکوک آن را از طریق سایت 
پلیس فتا به آدرس www.cyberpolice.ir بخش 
گزارش‌های مردمی و یا طی تماس با شماره تلفن110 

با ما در میان بگذارید.

وزیر بهداشت با بیان اینکه یک حماسه ملی در کشور 
برای مبارزه با کرونا ایجاد شد، گفت:‌ سرعت واکسیناسیون 

در ایران، غربی‌ها را کاملا شگفت‌زده کرده است.
به گزارش وبدا، بهرام عین اللهی دیروز در یادمان نخستین 
سالگرد شهادت شهید مدافع سلامت دکتر محمد زارع جوشقانی 
در بیمارستان شهید لبافی نژاد، خاطرنشان کرد: روز شنبه تقریبا 
با همه مراجع در قم دیدار داشتم آنها همه برای همه عزیزان کادر 
سامت دعا کردند؛ هیچ چیز بالاتر از این نیست که همه مراجع 

قدردان این عزیزان بودند، به نظر من این دستاورد بزرگی است.
عین‌اللهی با بیان اینکه استعدادهای درونی ما بسیار زیاد است 
و لازم بوده که این استعدادها به عرصه جامعه آمده و از آنها 
 بهره‌مند شویم، افزود: در موضوع واکسیناسیون امروز به حدود
 ۷۵ میلیون تزریق رسیدیم؛ این سرعت غربی‌ها را کاملا شگفت‌زده 
کرده است. در هفته گذشته ۸ میلیون و ۴۰۰ هزار دز تزریق یعنی 
معادل جمعیت کل امارات و دو برابر جمعیت کویت و قطر را 
شاهد بودیم؛ آنها طی چندماه گذشته ادعا داشتند که کل کشور 
خود را واکسینه کرده‌اند اما ما در یک هفته این آمار را به ثبت 
رساندیم؛ این امر تنها به دلیل حمایت مردم محقق شد، هرجا که 

به مردم متکی شویم موفق خواهیم بود.
 پیک ششم قطعی است

وزیر بهداشت همچنین در جمع خبرنگاران با بیان اینکه طبق 
برآورد دانشمندان نه تنها در ایران بلکه در جهان، موج ششم 
کرونا در آبان ایجاد خواهد شد، گفت: ما این نگرانی را داریم و 
می‌دانیم که قطعا ایجاد خواهد شد؛ البته ما آمادگی کامل برای 
مبارزه با بیماری کرونا در موج ششم را داریم، در همین راستا 
اکنون بیمارستان‌ها از نظر وضعیت دارویی، دستگاه‌های تنفسی 

در آماده‌باش هستند تا بتوانیم با این بیماری مبارزه کنیم.
وی ادامه داد: به مردم عزیز توصیه می‌کنیم حتما پروتکل‌هایی 
که به آنها عادت کرده‌ایم را رعایت کنند. بسیاری از بیمارانی که 
در موج پنجم مبتلا شدند در تجمع‌ها و مراسم‌های مختلف حضور 
داشتند. اکنون که در ایام ماه ربیع هستیم، مراسم‌های مختلفی 
که برگزار می‌شود ما را مقداری نگران می‌کند و توصیه می‌کنیم 

عزیزان حتما مراقب خود بوده و نکات بهداشتی را رعایت کنند.
 واکسیناسیون ما کافی نیست

عین‌اللهی با تاکید بر اینکه هنوز واکسیناسیون ما کافی نیست 
و برای آنکه خیالمان راحت شود حتما باید به 80 درصد مردم دو 
دز واکسن تزریق شود، افزود: اکنون در تزریق دز اول به 75 درصد 
و در دو دز به حدود 35 درصد رسیده ایم که تا 80 درصد فاصله 

داریم، بنابراین پروتکل‌ها همچنان باید رعایت شوند.
 تاکنون 120 میلیون دُز واکسن وارد کشور شده است

وزیر بهداشت در ادامه به میزان واکسن وارد شده به کشور 
اشاره و عنوان کرد: خوشبختانه تاکنون 120 میلیون دز واکسن 
وارد کشور شده است که همچنان تا اواسط آبان ماه ادامه دارد و 
به طور قطع به 180 میلیون دز خواهد رسید. از نظر میزان واکسن 
اصلا نگران نیستیم و به‌اندازه کافی وارد شده و می‌شود؛ چون جان 
مردم برای ما خیلی اهمیت دارد به واردات شتاب داده و هرچقدر 

لازم باشد واردات را ادامه می‌دهیم.
عین‌اللهی با اشاره به اینکه تولید واکسن‌های داخلی شتاب 
گرفته است، گفت: علاوه‌بر واکسن برکت که 3 تا 4 ماه گذشته 
تایید شده است امروز واکسن‌های رازی، سیناژن و فخرا هم به 
تولید رسیده‌اند و فکر می‌کنم در آینده با افزایش تولید هیچ 

نگرانی در واکسیناسیون نداشته باشیم.

طی  کشور  استخدامی  سازمان  حالی‌که  در 
بخشنامه‌ای، ورود کارمندانی که واکسن کرونا نزده‌‌اند 
به ادارات را ممنوع اعام کرده‌اما معاون فنی مرکز 
سامت محیط و کار وزارت بهداشت اعلام کرده که 

تزریق واکسن کرونا اجباری نیست.
رئیس‌سازمان اداری و استخدامی در بخشنامه‌ای به 
تمام دستگاه‌های اجرایی به استثنای نیروهای مسلح ضمن 
اعلام پایان دورکاری کارمندان دولت تاکید کرد از حضور 
کارمندانی که تا اول آبان ماه حداقل یک دز واکسن را 

دریافت نکردند، جلوگیری شود.
به گزارش سازمان اداری و استخدامی، براساس بخشنامه 
ابلاغی ساعت کار روزانه کارمندان همچنان از ساعت 7 و ۳۰ 

دقیقه تا ۱۴ و ۳۰ دقیقه است.
این بخشنامه دستگاه‌های اجرایی و ادارات را ملزم به 
پیگیری جدی واکسیناسیون کارمندان و خانواده ایشان 

کرده است.
براساس بخشنامه سازمان اداری و استخدامی رعایت 
پروتکل‌های بهداشتی همچون استفاده از ماسک و 

فاصله‌گذاری اجتماعی توسط کارمندان الزامی است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، سازمان اداری و استخدامی 
کشور در حالی تاکید کرده است »از روز شنبه اول آبان ماه از 
حضور کارمندانی که حداقل یک دز واکسن کرونا را دریافت 
نکرده باشند، ممانعت به عمل خواهد آمد و کارمندانی که 

بدون دریافت واکسن کرونا در محل کار خود حاضر شوند 
 مطابق جزء الف بند یک مصوبه ستاد ملی کرونا تاریخ
25 مرداد 99 برخورد خواهد شد« که دیروز محسن فرهادی؛ 
معاون فنی مرکز سامت محیط و کار وزارت بهداشت در 
گفت وگویی اعلام کرد: »کارکنان موظف هستند کارت 
واکسن داشته باشند اگرچه واکسن زدن اجباری نیست و 
در صورتیکه فردی از کارکنان دولتی، نهادهای مردمی و 
شرکت‌های خصوصی کارت واکسن نداشته باشد باید هر 
72 ساعت یک بار تست پی‌سی‌آر بدهد؛ الزامات و اجبار 
قوانین مربوط به کارکنان، تحت اختیار مسئولان هر بخش و 

متفاوت از دیگر نهادها است.«
سؤال و ابهامی که در حال حاضر بر اساس این بخشنامه 
و اظهارنظر مقام وزارت بهداشت ایجاد شده این است که 
آیا تزریق واکسن کرونا، اجباری شده که حالا سازمان 
استخدامی شرط حضور کارمندان در ادارات را تزریق حداقل 
یک دز واکسن کرونا قرار‌داده است؟و اگر تزریق واکسن کرونا 
آن‌گونه که معاون فنی مرکز سامت محیط و کار وزارت 
بهداشت اعلام کرده، اجباری نیست، پس چطور سازمان 
استخدامی، خواستار ممانعت از حضور کارمندانی که واکسن 

کرونا را دریافت نکرده‌‌اند، شده است؟
سؤال دیگری که در این خصوص وجود دارد این است 
که آیا فقط افرادی که واکسن نزده‌‌اند در معرض ابتلا 
 به کرونا قرار دارند که باید هر 72 ساعت یک بار تست 

پی‌سی آر بدهند و آیا افراد واکسن زده، به کرونا مبتلا 
نمی‌شوند که نیاز به انجام تست پی سی آر ندارند! در حالیکه 
تا به امروز تمام مسئولان وزارت بهداشت تاکید داشته‌اند که 
حتی تزریق هر دو دز واکسن کرونا هم نمی‌تواند مانع ابتلای 

افراد به کرونا شود.
گفتنی است، هزینه بر بودن تست پی سی آر آن هم 
هر 72 ساعت یک‌بار برای کارمندانی که واکسن نزده‌اند هم 
از موارد قابل توجهی است که دست کمی از اجباری بودن 

واکسن ندارد.
 انتقاد عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس 

به لغو دورکاری
یک عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای 
اسامی با انتقاد از لغو دورکاری گفت: لغو صد درصدی 
دورکاری به معنای باز کردن آغوشمان برای پیک ششم 

است.
محمد علی محسنی بندپی در گفت وگو با خبرگزاری 
ایسنا، با اشاره به لغو دورکاری در استان تهران اظهارداشت: 
ایمنی جمعی بعد از حداقل تزریق دو دز واکسن آن هم 
حداقل به ۷۰ درصد جامعه حاصل می‌شود که ما تا رسیدن 
به این میزان فاصله داریم. از طرفی دیگر بعد از تزریق دز 
دوم نیز دو هفته باید زمان بگذرد تا در فرد ایمنی ایجاد شود.

محسنی بندپی ادامه داد: سؤال این است که آیا همه 
مردم دو دز واکسن کرونا تزریق کردند که پاسخ آن منفی 

است و اینکه آیا همه افراد در زمان خود توانسته‌اند دز دوم 
را دریافت کنند با این شرایط منطق حکم می‌کند با احتیاط 
بیشتری جلو رویم و خودمان آغوشمان را برای پیک ششم 
باز نکنیم لذا لغو ۱۰۰ درصدی دورکاری به معنای استقبال 

از پیک ششم و حتی کاهش بهره وری است.
وی افزود: به سرپرست آموزش و پرورش و وزاری کار 
و بهداشت هم گفتم که استفاده از بستر فضای مجازی یک 
فرصت بود که کرونا در اختیار ما قرار‌داد و نباید آن را از 

دست داد.
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت: ۴۰ و یا 
۵۰ درصد از کارکنان می‌توانند دورکار باشند البته باید کار 
کمی در اختیار آنها قرار گیرد نه اینکه افراد به بهانه دورکاری 
از منزل خارج شده و کارهایشان را انجام ندهند برخی کارها 
نیاز به حضور در محل کار ندارد و کارکنان می‌توانند در خانه 
کارهایشان را انجام دهند این همان کار در منزل است که در 

بسیاری از کشورها صورت می‌گیرد.
محسنی بندپی بیان داشت: اینکه دورکاری لغو شده 
است نشان می‌دهد که نتوانستیم در مدت قبل آن را به 
خوبی پیاده کنیم ولی این هم نباید بهانه‌ای برای لغو آن 
باشد بلکه باید بسترهای آن فراهم شده و حتی با پایان 
کرونا دورکاری پایان نیابد حتی می‌توان این موضوع را از 
طریق استفاده از بسترهای آموزش مجازی در دانشگاه‌ها هم 

دنبال کرد.

ناهماهنگی سازمان اداری و استخدامی و وزارت بهداشت در شیوه لغو دورکاری ادارات

واکسن برای کارمندان اجباری است یا اختیاری؟

وزیر بهداشت:
سرعت واکسیناسیون در ایران

 غربی‌ها را شگفت‌زده کرد

سازمان بهشت زهرا )سام ا... عليها( درنظردارد موضوعات زیر را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص 
حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

الف( محل دريافت اسناد وتسلیم پيشنهادات:كليه داوطلبین 
می توانند جهت خريد اسناد مناقصه با در دست داشتن فيش 
واريزي به مبلغ 2.000.000ريال )به ازای هر موضوع مناقصه( 
 به شماره حساب 1001 نزد بانك شهر شعبه بهشت زهرا

)سام ا...عليها( به جاده قديم تهران، قم ساختمان اداري شماره 
كي سازمان، اداره قراردادها جهت دریافت اسناد مراجعه نمایند.

ب( ميزان سپرده شرکت در مناقصه: متقاضیان می بایست 
مبلغ فوق‌الذکر را  به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به صورت 
ضمانتنامه بانکی در وجه سازمان بهشت زهرا )س( با اعتبار حداقل 
سه ماه و قابل تمدید یا وجه واریزی به حساب 1003 نزد بانك شهر 
شعبه بهشت زهرا)سلام ا... عليها( به نام سازمان بهشت زهرا)س( به 
همراه اسناد مناقصه در پاكت الف به دستگاه مناقصه‌گزار ارائه نماید. 
ج( مهلت ارائه اسناد: از تاريخ انتشار آگهي به مدت 10 روز 
در اوقات اداري جهت دریافت و تکمیل و تحویل اسناد مناقصه 

می باشد. )ساعت پایان تحویل پاکت به دبیرخانه سازمان 14:45 
می باشد.(

د( هزینه آگهی در روزنامه همشهری و کیهان به عهده برنده 
مناقصه می باشد.

ضمنا مشروح شرايط مناقصه در اسناد و نمونه قرارداد درج مي‌باشد 
كه شركتك‌نندگان بايد مدارك را پس از اخذ با قید قبولی امضاء 
نموده و در پاكت‌هاي لاك و مهرشده »الف«و»ب«تحويل نمايند. 
امضاء اسناد مناقصه و نمونه قرارداد به منزله قبول شرایط مندرج 

درآنها می باشد. 
بديهي است شركت درمناقصه و ارايه پيشنهاد به منزله قبول شروط 
و تكاليف مقرر در اسناد مناقصه و نمونه قرارداد بوده و سازمان در 

رد يا قبول كي يا كليه پيشنهادات مختار است. 

شهرداری تهران
سازمان بهشت زهرا)س(

آگهي‌تجدید‌مناقصه‌عمومي

روابط عمومي سازمان بهشت زهرا)سلام‌ا... عليها(
WWW.beheshtezahra.ir

  شماره: 1400/۳۶-۳۵-۳۴

شرایط متقاضیمدت میزان سپرده )ریال(موضوع مناقصه

بكارگيري 130 دستگاه آمبولانس
اشخاص حقوقی دارای رزومه کاری یکسال5.000.000.000 جهت حمل متوفي به شهرستان

مرتبط با موضوع مناقصه

بكارگيري 15 دستگاه آمبولانس
اشخاص حقوقی دارای رزومه کاری یکسال1.255.000.000 حمل متوفي از محل عروجيان به قطعات سازمان

مرتبط با موضوع مناقصه

بكارگيري 25 دستگاه خودروي برقي جهت جابجايي 
اشخاص حقوقی دارای رزومه کاری یکسال1.460.000.000مراجعين در سطح مجتمع عروجيان و قطعات شهدا

مرتبط با موضوع مناقصه

آگهی ارزیابی کیفی 
شماره 2000090656000004

نوبت اولشهرداری اصفهان

سازمان قطار شهری اصفهان و حومه در نظر دارد در چارچوب قانون برگزاری 
مناقصات مصوب مجلس شورای اسلامی مورخ 17‏‏‏/11‏‏‏/83 و مطابق آئین نامه 
اجرائی بند ج ماده 12 قانون برگزاری مناقصات، عملیات اجرایی مشروحه ذیل 
را از محل اعتبارات طرح‌های عمرانی و منابع شهرداری اصفهان و از طریق 

مناقصه به پیمانکار ذیصلاح واگذار نماید. 
موضوع پروژه: عملیات اجرایی سازه نگهبان، خاکبرداری و سازه هسته 
مرکزی و سازه‌های جانبی ایستگاه ابن سینا )O2( خط 2 قطار شهری اصفهان

کارفرما: سازمان قطار شهری اصفهان و حومه
مدیر طرح: مهندسین مشاور زایندآب

مشاور: مهندسین مشاور جامع بهرو
محل اجرای پروژه: شهر اصفهان

مدت اجرا: حدود 30 ماه 
برآورد پروژه: براساس فهارس بهای پایه سال 1400 حدود 1900 میلیارد ریال می‌باشد.

حداقل رتبه پیمانکار: متقاضیان شرکت در مناقصه باید دارای گواهینامه 
رتبه‌بندی معتبر در رشته‌های راه و ترابری و نیز ساختمان و ابنیه با ظرفیت 
کاری آزاد)ریالی و تعداد(حداقل به‌اندازه برآورد پروژه در پایگاه اطلاع‌رسانی 

‌sajar.mporg.ir:‏‏‏/‏‏‏/‌http و گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی باشند.
بدین منظور از تمامی شرکت‌های واجد شرایط که دارای سوابق مرتبط و 
دارای ظرفیت کار آزاد میباشند، دعوت بعمل می‌آید نسبت به تهیه استعلام 
ارزیابی کیفی از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت)ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir اقدام نموده و سپس تا زمان تعیین شده در سامانه 
ستاد، فایل مدارک تکمیلی و مستندات مربوطه را در این سامانه بارگذاری 
نمایند. برنامه زمانبندی فرآیند ارزیابی کیفی و مناقصه از طریق سامانه فوق 

اطلاع‌رسانی می‌شود.
تلفن تماس: 3‏‏‏-36627182‏‏‏-031   نمابر: 36627185‏‏‏-031

مناقصه عملیات اجرایی سازه نگهبان، خاکبرداری و سازه هسته مرکزی 
و سازه‌های جانبی ایستگاه ابن سینا )O2( خط 2 قطار شهری اصفهان

معاون قضائی دادستان کل کشور:

اگر بر روی رفت و آمد مواد مخدر چشم می‌بستیم، یک جوان اروپایی سالم نمی‌ماند
معاون قضائی دادستان کل کشور گفت: اگر 
خدایی نکرده می‌خواستیم بر روی رفت و آمد مواد 
مخدر چشم ببندیم امروز در اروپا یکی از جوانان 

سالم نمی‌ماند.
به گزارش خبرگزاری ایسنا، سعید عمرانی، در 
نشست تخصصی »روند برنامه تحول راهبردی مبارزه 
با مواد مخدر و بررسی تحولات کشور افغانستان و 
پیامدهای آن در عرصه مبارزه« که در ستاد مبارزه با 
مواد مخدر برگزار شد، اظهارداشت: تمام ظرفیت‌های قوه 
قضائیه در تهران و استان‌ها در کنار ستاد مبارزه با مواد 

مخدر است و عذری را در این زمینه نمی‌پذیریم.
عمرانی ادامه داد: یکی از مشکلات مهم کشور در 
بعد آسیب‌های اجتماعی مواد مخدر است، رهبر معظم 
انقلاب حداقل سه بار شخصا جلسه‌ای را با حضور مقامات 

و مسئولین اداره کردند که موضوع آن مواد مخدر بود.
وی افزود: اگر خدایی نکرده می‌خواستیم بر روی 
رفت و آمد مواد مخدر چشم ببندیم امروز در اروپا یکی 

از جوانان سالم نمی‌ماند.
معاون قضائی دادستان کل کشور تاکید کرد: اگر 
برنامه‌های حرفه‌آموزی همراه با اردوگاه‌های ما نباشد به 

موفقیت نمی‌رسیم.
عمرانی با اشاره به بافت مرکز تهران و محله شوش 
و بازار تهران، بیان داشت: بارها به شهردار گفتیم بافت 
مرکز تهران زیر بازار را عوض کنیم. با حرف نمی‌شود 
این کارها را انجام داد، از دولت کریمه انتظار داریم در 
اولین فرصت جلسه ستاد به ریاست خودشان تشکیل 
شود. اگر به این جلسات اهمیت داده نشود همان شرایط 

تکرار می‌شود.

 ضربه به بنیان‌های مالی قاچاقچیان
 ۶۷۸ درصد افزایش یافته است

دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر گفت: با اصلاح 
قوانین ضربه به بنیان‌های مالی قاچاقچیان به ۱۴ هزار 
میلیارد تومان رسیده است که افزایش ۶۷۸ درصدی نشان 

می‌دهد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، اسکندرمومنی 
در همایش سند تحول راهبردی مبارزه با مواد مخدر 
اظهارداشت: در حوزه ضربه به بنیان‌های مالی قاچاقچیان دو 
کار صورت گرفت که کمیته ملی شناسایی بنیان‌های مالی 
و اداره کل پولشویی مبارزه با بنیان‌های مالی راه‌اندازی و 
نتیجه این شد که ضربه به بنیان‌های مالی از ۲۷۰۰ میلیارد 

تومان به ۱۴ هزار میلیارد تومان رسیده است.
مومنی افزود: در حوزه درمان هم مشکل ما این بود که 

نظام درمان کارامدی نداشت و صرفا بر متادون استوار بود و 
درمان‌کننده نبود، اما با هماهنگی شرکت‌های دانش بنیان 
داروی بوپرونورفین تولید شد که اشتیاق را برای مصرف 

کم می‌کند.
وی خطاب به کشوری که مقامات آنها عنوان می‌کنند 
ایران قاچاق مواد مخدرمی کند، گفت: این کشور باید به 
این پرسش جواب دهد که چرا ایران این حجم کشفیات 
دارد و دیگران نه؛ اسناد زیادی وجود دارد که ایران در چه 
جایگاهی قرار دارد و چندین تقدیر از سازمان ملل دریافت 
کرده است پس توصیه می‌کنم به مقامات آذربایجان که به 

مردم کشور خود احترام بگذارند.
دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر بیان داشت: علیرغم 
شرایط کرونایی تلاش جمهوری اسلامی بیشتر شده است 

و همچنان به مبارزه ادامه می‌دهد.

رئیس‌انجمن دیابت ایران گفت: بیماران مبتلا به دیابت در کشور توجه 
بیشتری به واکسیناسیون کرونا داشتند و این امر باعث کاهش مرگ این 

بیماران بر اثر ابتلا به این بیماری شده است.
اسداله رجب در گفت وگو با خبرگزاری ایرنا اظهار داشت: بیش از هشت 
میلیون نفر در کشور مبتلا به دیابت هستند که کمتر از ۱۰ درصد آنها به دیابت 
نوع یک مبتلا بوده و افراد مبتلا به دیابت نوع ۲ بیش از دیابتی‌های نوع یک به 

کرونا مبتلا شده و حتی منجر به مرگ و میر نیز شد.
رجب افزود: بر اساس مطالعات انجام شده، ۲۲ درصد قربانیان کرونا مبتلا به 
دیابت بودند که با افزایش واکسیناسیون، این آمار کاهش محسوسی داشت و البته 
علاوه‌بر تزریق واکسن آنها باید با رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی، از سلامت خود 

مراقبت بیشتری کنند.

وی ادامه داد: این بیماران باید روزانه چند بار قند خون خود را کنترل کنند، 
دریافت مجدد نسخه برای داروهای خود و آنچه ممکن است لازم باشد در داروها 
یا رژیم غذایی خود انجام دهند و با ارائه دهنده خدمات درمانی خود تماس بگیرند.

به گفته رئیس‌انجمن دیابت ایران، مبتلایان به دیابت باید با دور کردن استرس 
و ترس از خود و نوشیدن کافی آب، دمای بدن خود را کنترل و توصیه‌های 
بهداشتی را دنبال کنند، آنها همچنین به طور مرتب باید دست‌های خود را با 

صابون و آب بشویند یا از محلول‌های ضدعفونی‌کننده استفاده کنند.
رجب تاکید کرد: دیابتی‌ها باید از تماس نزدیک با افراد بیمار خودداری کرده 
و اگر کسی بیمار است، سرفه یا عطسه می‌کند، از وی دوری کنند، اگر به علایم 
تنفسی مبتلا هستند، در خانه بمانند و دیگران و ارائه دهندگان خدمات درمانی را 

از این شرایط مطلع کنند.

مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت، در اطلاعیه‌ای 
اعلام کرد: مجموع واکسن‌های تزریق شده کرونا در ایران از ۷۵ میلیون 

دُز گذشت.
 به گزارش وبدا، در این اطلاعیه آمده است: »تا‌کنون ۴۹ میلیون 
و ۳۷۴ هزار و ۲۰۸ نفر دُز اول واکسن کرونا و ۲۶ میلیون و ۶ هزار و ۱۰۹ نفر نیز 
 دُز دوم را تزریق کرده‌اند و مجموع واکسن‌های تزریق شده در کشور به ۷۵ میلیون 
 و ۳۸۰ هزار و ۳۱۷ دُز رسید. در شبانه‌روز گذشته، یک میلیون و ۲۶۶ هزار 

و ۶۳۷ دُز واکسن کرونا در کشور تزریق شد.
 از 26 تا ۲۷ مهرماه ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی،
 ۱۳ هزار و ۳۰۸ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار

و ۷۸۳ نفر از آنها بستری شدند و مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به پنج میلیون 
و ۸۰۹ هزار و ۹۶۷ نفر رسید.

متاسفانه در طول این مدت، ۱۶۷ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند 
و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۲۴ هزار و ۴۲۳ نفر رسید.

خوشبختانه تا کنون پنج میلیون و ۳۴۷ هزار و ۴۸۳ نفر از بیماران، بهبود یافته 
یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند.

چهار هزار و ۶۲۲ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در بخش‌های مراقبت‌های 
ویژه بیمارستان‌ها تحت مراقبت قرار دارند.

تا‌کنون ۳۴ میلیون و ۲۲۴ هزار و ۸۲۳ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور 
انجام شده است. در حال حاضر ۹ شهر کشور در وضعیت قرمز، ۱۰۶ شهر در 
وضعیت نارنجی، ۲۲۸ شهر در وضعیت زرد و ۱۰۵ شهر در وضعیت آبی قرار دارند.

 رئیس انجمن دیابت ایران:

 واکسیناسیون سبب کاهش مرگ دیابتی‌های مبتلا به کرونا شده است

مجموع واکسن‌های تزریق شده کرونا در ایران 
از ۷۵ میلیون دُز گذشت

شهردار تهران با بیان اینکه روزانه حدود ۲۰۰ نفر بر اثر کرونا فوت 
می‌کردند، گفت: بیش از ۵۰ درصد کار شتاب گیری واکسیناسیون را 

شهرداری برعهده گرفت که البته آن را در بوق و کرنا هم نکرد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، علیرضا زاکانی در جلسه دیروز شورای شهر 
تهران افزود: اقدامات دیگر شهرداری در حال انجام است و ادامه خواهد داشت، 
دیگر شهرداری تهران آرامش نخواهد داشت تا از ویژگی‌های ممتاز خود خدماتی 

برای شهر ارائه و به سایر بخش‌های کشور نیز کمک کند.
زاکانی ادامه داد: این برنامه 6 ماهه یک تفاوت و تغییر جدی را در شهر به 
دنبال خواهد داشت. وی با بیان اینکه از هفته‌های گذشته اقداماتی برای مهار 
مشکلات ناشی از سرد شدن هوا در شهر آغاز شده است، گفت: البته فعالیت‌های 
اجتماعی اساسی شهرداری در آستانه آغاز است تا پس از سالیان سال چهره 
دیگری برای شهر در حوزه اجتماعی داشته باشیم. قرار است به افرادی مانند 
معتادان متجاهر و کودکان کار و سایر افراد درگیر آسیب‌های اجتماعی آن‌گونه 

خدمت شود که پس از مدتی به جامعه بازگردانده شوند.
شهردار تهران ادامه داد: این تکلیف مستقیم شهرداری نیست، اما اهتمام 
شهرداری این است که به عنوان نخ تسبیح برای اتصال و هماهنگی سایر نهاد‌ها 
عمل کند. مسئله بعدی ارائه خدمت است؛ دستورالعمل نگهداشت شهر مطرح، 
جمع‌بندی و ابلاغ شده است. همچنین آغاز نهضت خدمت رسانی درحوزه 

نگهداشت، پسماند و رفت و روب را در شهرداری به دنبال خواهیم داشت.
زاکانی با اشاره به مشخص بودن گام6 ماهه مدیریت شهری، گفت: میزان 
کارکرد شهرداری یک صورت‌نمایی به خود می‌گیرد و به زودی شهروندان تفاوت 
را شاهد خواهند بود. البته شهرداری در این میان از انجام اقدامات میان مدت و 
بلندمدت نیز غافل نشده است. وی در پاسخ به تذکرات برخی از اعضای شورا بیان 
داشت: درباره شائبه‌هایی که برخی رسانه‌ها به جامعه تزریق می‌کنند باید اعلام 
کنم که جامعه نیاز به کار و تلاش دارد و بنده به هیچ وجه به سمت گذشته حتی 
با تحریک برخی از رسانه‌ها نخواهم رفت. رسانه‌ها دقت کنند و اخبار کذب را 

منعکس نکنند چرا که به نفع هیچ کس نیست.

زاکانی خبر داد
نقش ۵۰ درصدی شهرداری تهران

 در شتاب‌گیری تزریق واکسن کرونا

دولت چین از قرنطینه شهری در 
شمال این کشور به منظور مهار یک کانون 

همه گیری کووید-۱۹ خبر داد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، 
کمیسیون ملی بهداشت چین دیروز اعلام 
کرد: در شبانه‌روز گذشته ۹ مورد جدید ابتلا 
به ویروس کرونا در این کشور ثبت شد که 

بالاترین رقم از اواخر ماه سپتامبر محسوب می‌شود.
بنا بر اعلام این منبع، چهار مورد از این موارد جدید ابتلا، در مغولستان 

داخلی، منطقه‌ای خودمختار در شمال چین گزارش شده است.
 مسئولان بهداشت و درمان شهر ارنهوت در مغولستان داخلی 
از ۷۶ هزار ساکن این شهر خواسته‌اند جز برای کار‌های ضروری از خانه‌هایشان 
خارج نشوند. هیچ خودرویی به استثنای خودرو‌های دارای مجوز، حق ورود 

یا خروج از این شهر را ندارد.
کافه‌ها، رستوران‌ها، سالن‌های ورزشی و سینما‌ها و همچنین اماکن 

فرهنگی و مراکز گردشگری تعطیل شده است.
در شیان، شهری در شمال غربی استان شانشی، مراکز گردشگری به طور 
موقت تعطیل و در حال انجام عملیات ضدعفونی هستند. بازدیدکنندگانی 
 که از استان‌های دیگر آمده‌اند، باید جواب منفی تست کرونای خود را که 

تا ۴۸ ساعت پیش انجام شده باشد، ارائه کنند.

 قرنطینه 
یک شهر 

برای مهار کرونا

چین

دانشمندان با مروری بر ۵۰ مطالعه 
که از سال ۲۰۰۳ صورت گرفته هشدار 
می‌دهند، ۴۶ اثر مضر در ارتباط با استفاده 
از رسانه‌های اجتماعی مانند فیس بوک، 

توئیتر و اینستاگرام وجود دارد.
به گزارش خبرگزاری‌ فارس به نقل از 
دیلی‌میل، دانشمندان استرالیایی با مروری بر ۵۰ مطالعه که از سال ۲۰۰۳ 
صورت گرفته هشدار می‌دهند، ۴۶ اثر مضر در ارتباط با استفاده از رسانه‌های 

اجتماعی مانند فیس بوک، توئیتر و اینستاگرام وجود دارد.

۴۶ اثر مضر رسانه‌های اجتماعی شامل اضطراب، احساس گناه و تحریک 
به خودکشی است؛ به گفته کارشناسان، اکثر تحقیقات بر مزایای شبکه‌های 
اجتماعی متمرکز شده و این بدان معناست که آثار منفی شبکه‌هایی مانند 
فیس بوک و توئیتر نادیده گرفته می‌شود. دانشگاهیان دانشگاه فناوری سیدنی 
اثرات مضر را در ارتباط با استفاده از فیس بوک، توئیتر و اینستاگرام گزارش 
کرده و در مقاله‌ای جدید نشان می‌دهند که اضطراب، افسردگی، آزار و اذیت، 
تحریک به خودکشی، بحث در فضای مجازی، بزهکاری، حسادت، اطلاعات 
بیش از حد و عدم ایمنی آنلاین وجود دارد.  به طور کلی، به گفته کارشناسان، 
مسائل مربوط به رسانه‌های اجتماعی از مشکلات سلامت جسمی و روانی 
گرفته تا تأثیرات منفی بر عملکرد شغلی و تحصیلی و همچنین مسائل امنیتی 
و خصوصی است. تا کنون، تحقیقات روی شبکه‌های اجتماعی بر »مزایا و 
 پتانسیل آنها« متمرکز بوده است. برای انجام این مطالعه، تیم تحقیقاتی بیش از
۵۰ مقاله تحقیقاتی منتشر شده بین سال ‌۲۰۰۳، زمانی که رسانه‌های اجتماعی 

هنوز در مراحل ابتدایی خود بودند تا ۲۰۱۸ را مرور کردند.

 آثار مضر 
شبکه‌های
 اجتماعی

استرالیا

یک زن انگلیسی مو‌های خود را به 
دلیل ابتلا به یک اختلال نادر و عجیب، 

۱۰۰ بار در روز می‌کَنَد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان به 
نقل از fantasyh، یک زن جوان انگلیسی از 
 اختلالی نادر رنج می‌برد که باعث می‌شود روزانه

۱۰۰ بار مو‌های خود را بکشد. بتانی استوارت ۱۹ ساله، اهل منطقه 
اسکاتلندی‌های پورت گلاسکو، از یک اختلال نادر به نام اختلال موکَنی 
 )trichotillomania( رنج می‌برد که باعث شده او مو‌های خود را طی 
۸ سال گذشته به طور مکرر از بین ببرد. بتانی برای اینکه از این کار جلوگیری 

و خودش را از شر این بیماری خلاص کند کل موهایش را تراشیده است.

بتانی در حال حاضر قصد دارد آگاهی‌ها در مورد این اختلال را که به 
»trich« نیز معروف است افزایش دهد و به دیگران که در شرایط مشابهی 
هستند کمک کند. بیماران مبتلا به این اختلال تمایل دارند مو‌های سر، مژه‌ها، 
ابرو‌ها یا مو‌های صورت خود را بکشند تا احساس استرس و اضطراب خودشان 
را از بین ببرند. بتانی با وجود داشتن چنین شرایطی در حال تحصیل علوم 
اجتماعی در کالج وست اسکاتلند است و به صورت پاره وقت نیز کار می‌کند. 

او قصد دارد در آینده در زمینه‌های سیاسی فعالیت کند.

اختلال 
عجیب
 کندن مو

انگلیس


